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1.varlants
1. uzdevums (5 punkti)

“Tabula apkopoti dati par trisdesmit divu kalnu slépotiju vidéjiem atrumiem

‘nobrauciena laika:

Vertibu intervals (atrums km/h) [ [40;45) | 145:50) | [50:55) [ [55:60) | 160:65)
Biezums (slepotaju skaits) 4 8 10 7 3
Intervala viduspunkts

) Aizpildi tabulu, paradot aprékinu pieméru!

b) Viena koordinatu plakné uzzimé atbilstoSo histogrammu un poligonu!

Paskaidro, kas ir poligons!

2. uzdevums (2 punkti)
leraksti tukaja ratin diagrammai atbilstoSo burtu A, B, C vai D!

Diagramma, kuri redzama negativa korel:

Diagramma, kuri nav izteiktas korelacijas|

Atéla dota normalsadalijuma likne rada masas sadalfjumu jaundzimusajiem
jem (uz abscisu ass atlikta masa kilogramos, uz ordinatu ass - jaundzimuso

26 30 34 338 42
) Nosaki jaundzimuso bérnu vidgjo masu!
b) Komente, ko nozimé tas, ka &i sadalfjuma standartnovirze ir 0,4 kg!




[image: image2.png]4. uzdevums (3 punkti)
Diagramma atteloti Centralas Statistikas parvaldes dati.
Reglstréto un 3kirto laulibu dinamika uz 1000 ledzivotajlem

Registréto un 3kirto laulibu dinamika uz 1000 iedzivotajiem
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2) Uzraksti vienu no diagrammas nolasimu faktu, kas raksturo registréto un
Skirto laulibu dinamiku!

b) Uzraksti kidu hipotézi (apgalvojumu ar paskaidrojumu), ko 2005. gada
beigas varéja izvirzit par iesp&jamo registréto un kirto laulibu skaitu

2006. gada!
5. uzdevums (11 punkti)
Doti augosa seciba sakartoti Robertaun  [pop" T3 55070
Jana vertgjumi (balles) temata nobeiguma o= 56660
parbaudes darbos. ———

) Nosaki Roberta vértéjumu vidjo aritmétisko vértibu, medianu un modu!
Izmanto vidéjos rditajus un salidzini Roberta un Jana sekmes!
b) Nosaki Roberta vrtéjumu amplitadu!

©) Kurs doto datu kopu raksturojoss liclums tiek aprékinats?
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d) Maini 2 Roberta vértgjumus t3, ai nemainitos videja vertiba, bet vienas
standartnovirzes attaluma no videjas vertibas atrastos mazak atzimju neka

Saja gadijuma!





Vērtēšanas tabula:

	Balles
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Procenti
	1-9%
	10-19%
	20-32%
	33-44%
	45-56%
	57-66%
	67-76%
	77-85%
	86-94%
	95-100%


